

县行政审批服务局将服务触角延伸到项目现场

企业腾出更多时间“跑市场”

□本报记者 郑海涛 报道
连日来，县行政审批服务局帮代办员对省市县重点项目进行调研走访，现场答疑解惑，征求工作建议。

县行政审批服务局将服务的触角伸到窗口、落到现场，使企业腾出时间“跑市场”，少费工夫，“跑审批”。

今年，县行政审批服务局成立帮代办党员攻坚先锋队，组织发动、激励党员干部在改革攻坚中发挥中流砥柱的作用，架起

为民服务连心桥。建立“纵向联动、横向协作、业务闭环”的帮代办服务体系，对项目逐一走访，指导项目单位精准编制相关审批材料，建立服务台账管理机制。

县行政审批服务局推广工改系统，创新开展线上指导、线下解难的一体化工作模式，积极帮助建设单位完成项目审批。截至目前，共为政府投资类项目帮办建设用地规划许可证、建设工程规划许可证、施工许可证等100余个。

县行政审批服务局制定省市县重点工程容缺受理、并联审批、帮代办工作意见，形成衔接配合、运行顺畅的绿色通道工作机制；深入推进工程建设项目

并联审批，创新服务建立包含发改、住建、自然资源和规划等部门在内的项目帮办代办综合服务微信群，随时随时随地进行项目帮办代办服务、项目建设进度“现场直播”，赋能项目审批提质增效，年内并联审批办件率提升60%。

县行政审批服务局创新服务理念，探索建立“企业群众少跑、不跑，帮代办员360度全程代办跑”服务模式，提供全领域、全方位、多层次的帮代办服务。与县、镇、社区三级网格

员相结合，探索帮办代办网格化全覆盖服务体系，实现帮办代办地域全覆盖，打通服务群众“最后一公里”。今年以来，全面深入了解省市县重点项目的工程进度，提供上门服务300余人次；指导重点项目办理有关报建手续100余次。在全市率先成立审批分中心，为李庄、姜楼、大年陈等南部乡镇企业和群众提供审批服务便利，最大限度激发市场主体活力。



政务服务便民宣传走上街头

□本报记者 郑海涛 报道
近日，县行政审批服务局组织工作人员开展“政务服务上街头”宣传活动。

活动中，工作人员给过往群众、商店店员发放宣传彩页、明白纸等，让广大群众熟知行政审批服务局相关政策。同时，

对群众在政务服务或行政审批方面的问题答疑解惑，对群众提出的诸多意见建议认真记录。

活动发放宣传彩页、明白纸1000余份，解答群众问题80余个。县行政审批服务局将把更多利民政策送到群众手中。

真情办事 心贴心

□本报记者 周洁 海涛
通讯员 彭博 报道

“太感谢你们了，用这么短的时间就替我们办理好了住房公积金！”不久前，我县政务服务大厅住房公积金窗口收到来自慈溪市齐鸿置业有限公司送来的锦旗，感谢住房公积金窗口工作人员连续多日加班加点为职工办理贷款业务。

因6月1日住房公积金贷款政策变动，贷款额度计算方式变更，许多职工在6月1日前办理贷款，提交贷款材料，又恰逢6月份将为工资财政统发人员调整住房公积金缴存基数，5月底住房公积金窗口的工作异常繁忙。为保证工作正常完成，工作人员加班加点，利用中午休息时间、节假日时间和下午下班之后时间，全力保证职工业务办理进度，保证了职工的贷款权利。



“非接触式”办税推动 税收营商环境提档升级

□本报记者 郑海涛 报道
目前，在县政务服务中心税务大厅，一名企业负责人正在办理税务变更手续，在工作人员的辅导下，在线填报涉税需求后，一个小时内就办理完了所有业务，便利、高效的办税环境让他感到十分满意。“如今在电子税务局发起就行了，全是电子流程，办税所有的功能全都包括了，一些流程简化了，基本纸质材料就不用了。”这名企业负责人说道。

流程“电子化”大大提升了办事效率，这得益于我县“非接触式”办税模式的推行，该模式通过引导纳税缴费人利用电子税务局、自助办税终端等电子渠道进行事项“网上办”“自助办”，从而营造更加方便、快捷的营商环境。

我县抓住纳税缴费便利化“牛鼻子”，从纳税缴费人所需、

所盼、所急入手，做足便民硬措施、做好人性化软服务。调整“办税服务区”窗口，实现了单个窗口全能化，即“一人式”办结服务模式，真正实现了“一窗多能”。在“电子税务局办税体验区”提供帮代办服务，对新办纳税人缴费人或计算机知识能力欠缺的办税人，由导税员引导至体验区，提供“一对一”“手把手”服务，有效分流窗口办税业务量的同时提高网上办、自助办的辅导效果，形成了以“非接触为主、窗口服务兜底”的办税缴费服务模式”。同时，以大数据分析为抓手，及时收集、分析、处理纳税人反映的问题，精准对接，靠前服务，为纳税人提供贴合需求的事前、事中、事后纳税服务提醒，实现由被动服务、无差别服务向主动服务、个性化服务转变，推动税收营商环境提档升级。

拒绝 餐饮浪费 厉行 节俭文明用餐

